

Участие в III Республиканском фестивале социального театра

20 октября 2022 года коллектив студентов Йошкар-Олинского технологического колледжа принял участие в III Республиканском фестивале социального театра. Молодежные коллективы со всей республики представили постановки на волнующие их темы.



Действительно, с телефоном в руках дети просто не слышат родительских просьб и замечаний. О серьезной зависимости от гаджетов рассказали воспитанники Центра детского творчества «Союзники». На фестивале театральные коллективы представили 17 постановок. Подростки рассуждали на злободневные темы. Более 200 участников вышли на сцену по принципу «равный равному».



Студенческий коллектив ЙОТК социального театра «Параллели» под руководством социального педагога Резниченко Оксаны Васильевны представили свою театральную постановку «Репост».



Послание социальной постановки – Созависимость – это врожденная структура личности, которая прошла обточку сильным детским травматичным опытом. Осознавая и принимая факт того, что вы созависимый – необходимо разрешить этому быть и пройти этап переживаний всех сильных чувств, не уходя в деструктивные отношения. Очень важно вернуть свои личностные границы, смещая ракурс внимания с партнера на себя. Начните относиться к себе с позиции любящего человека, а подобное притягивает подобное. Давайте любить и уважать друг друга!



Роль и ФИО исполнителей:

Анастасия – Архипова Алина Алексеевна;

Мама Анастасии – Алекян Женик Саркисовна;

Папа Анастасии – Пашагин Максим Алексеевич;

Подруга Анастасии – Таныгина Елизавета Сергеевна;

Максим – Торопов Артем Юрьевич;

Друг Максима – Кравец Михаил Сергеевич;

Мальчик с телефоном – Аксенов Никита Игоревич;

Наркоторговец – Изергин Максим Владимирович;

Фасилитатор – Рыбаков Александр Васильевич.

Ответственный за музыкальное сопровождение – Резниченко Оксана Васильевна, социальный педагог и педагог-организатор Йошкар-Олинского технологического колледжа.